



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

05 квітня 2013 року

Богодухів

№86

**Про надання в оренду Відділу  
Держземагенства у Богодухівському районі  
приміщень першого поверху адміністративної  
будівлі, розташованої в м. Богодухові по  
вул. Чапаєва, 2**

Відповідно до ст. ст. 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення Богодухівської районної ради від 05 листопада 2002 року «Про делегування повноважень районної ради Богодухівській райдержадміністрації» (II сесія XXIII скликання) (із змінами) та на виконання рішення Богодухівської районної ради від 22 лютого 2013 року №462-VI «Про надання в оренду відділу Держземагенства у Богодухівському районі частини приміщень адмінбудівель, що розташовані за адресою м. Богодухів, вул. Гагаріна, 1 та вул. Чапаєва, 2» (XXV сесія VI скликання):

1. Доручити заступнику голови районної державної адміністрації Юрченку О.В. від імені районної державної адміністрації укласти угоду про припинення дії договору №3 від 12 листопада 2013 року оренди приміщення першого поверху адміністративної будівлі, розташованої за адресою: м. Богодухів, вул. Чапаєва, 2 з Відділом Держземагенства у Богодухівському районі, який є правонаступником управління Держкомзему у Богодухівському районі та головним управлінням Держземагенства у Харківській області, яке є правонаступником головного управління Держкомзему у Харківській області.

2. Доручити заступнику голови районної державної адміністрації Юрченку О.В. від імені районної державної адміністрації укласти з Відділом Держземагенства у Богодухівському районі договір оренди приміщень першого поверху адміністративної будівлі, яка розташована за адресою: м. Богодухів вул. Чапаєва, 2, а саме: к. №101 площею 9,9 кв. м, к. №102 площею 17,0 кв. м, к. №103 площею 23,8 кв. м, к. №106 площею 5,0 кв. м, к. №107 площею 10,7 кв. м, к. № 108 площею 9,9 кв. м, коридор площею 26,16 кв. м терміном на 2 роки 11 місяців.

3. Створити комісію для здійснення приймання-передачі в оренду Відділу Держземагенства у Богодухівському районі приміщень першого поверху адміністративної будівлі, яка розташована за адресою: м. Богодухів вул. Чапаєва, 2 (далі – комісія) та затвердити її персональний склад (додається).

4. Комісії протягом 5 робочих днів від дня підписання договору оренди скласти акт приймання – передачі приміщень першого поверху адміністративної будівлі, яка розташована за адресою: м. Богодухів вул. Чапаєва, 2.

5. Встановити, що повноваження комісії припиняються після підписання акта приймання – передачі об'єкта оренди.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Юрченка О.В.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**В.М. БЄЛИЙ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної  
адміністрації

05 квітня 2013 року №86

**СКЛАД**

**комісії для здійснення приймання-передачі в оренду  
Відділу Держземагенства у Богодухівському районі приміщень першого  
поверху адміністративної будівлі, яка розташована за адресою:  
м. Богодухів, вул. Чапаєва, 2**

ЮРЧЕНКО Олексій Вікторович	-	заступник голови районної державної адміністрації, голова комісії
АДАМЕНКО Михайло Григорович	-	начальник управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації
ГАРБУЗ Наталія Петрівна	-	головний спеціаліст - бухгалтер Відділу Держземагенства у Богодухівському районі (за згодою)
ТЕЛЕШЕНКО Ірина Петрівна	-	начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації
ТОРЯНИК Наталія Володимирівна	-	начальник Відділу Держземагенства у Богодухівському районі (за згодою)
ФІЛППОВ Андрій Миколайович	-	головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації

**Керівник апарату районної  
державної адміністрації**

**Л.М. Іванова**

Телешенко І.П.